TEST 1

2(2x-3)

1
1.60 (1bod) 2. +1 (2 body) 3.315 {2 body); b) 81 (2body)

4.2)100k’-25=(10k +5) - (10k = 5) (2body); b) (8a—3b)’ =64a’ — 48ab+9b* (2 body)
5.a)4dm (1bod); b)12 (1 bod)y;, €)9 (1 bod); d) 30KE (1 bod) 6.x=-3 (3body)
7.300m (2body) 8.a)6cm? (1bod); b)14cm (2body) 9.24litr( (2 body)

10. a) (2 body); b) (1 bod) Kk

C=A

11.a) A[1; 1] (1 bod); b) 5 cm (7 bod); €) 10 cm? (1 bod)

12.a) ANO; b) NE; c) NE (za t7i sprdvné odpovédi 3 body, za dvé sprdvné odpovédi 1 bod)
13.a) ANO; b) NE; ) ANO (za tfi sprdvné odpovédi 3 body, za dvé sprdvné odpovédi T bod)
14.b) 10cm (2body} 15.d) 1:50000 (2 body)

16.a) B; b) D; €)E (za tfi sprdvné odpovédi 6 bodd, za dvé sprdvné odpovédi 2 body)

17.2) 360 K& (1 bod); b) 470 K& (2 body)

TEST 2
2
1.-~ (Tbod) 2145 (2body) 3.a) 4x(x - 2) (1bod); b) (2b-5)-(a+3) (2body)
1
4.a) 15,15cm? (2body); b) 0,555 m? (2 body) 5.x=5 {3body) 6.a)48 000 KL (2 body);

bj2:1 (2body) 7.36let (2body) B.a)32cm?® (1bod); b) 72 cm? (2body) 9.6,5dm (2 body)
10. a) trojuhelnik ABD (2 body); b) (1 bod)
D=0 C=A

A B=F
11. a) pfimou imérnosti (7 bod); b) 5 KC (1 bod); <) 40km (7 bod)
12.a) NE; b) ANO; c) NE (za tfi sprdvné odpovédi 3 body, za dvé sprdvné odpovédi 1 bod)

13. a) NE; b) ANQ; <) ANO (za t/i sprdvné odpovédi 3 body, za dvé sprdvné odpovédi 1 bod)

14.d)60° (3body) 15.b)o5kg (2body)

16.a) B; b)D; <) C (za tii sprdvné odpovédi 6 bodd, za dvé sprdvné odpovédi 2 body)

17. a) Ctyiikrat vic. (1 bod); b) Usetiila by 200 KE. (1bod); c) Penize by i statily pfesn&. (1 bod)



